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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001722, Pregunta relativa a las actuaciones para evitar que la disminución de ingresos publicitarios 
por la pandemia y el déficit del primer semestre no afecten a la programación de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a las actuaciones para evitar que la disminución de ingresos publicitarios por la pandemia y el déficit 
del primer semestre no afecten a la programación de la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a realizar la Dirección General de la RTVA para evitar que la disminución de ingre-
sos publicitarios por la pandemia y el déficit del primer semestre no afecten a la programación de la RTVA 
en lo que queda de año?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001723, Pregunta relativa a la situación que se vive en la Delegación de Madrid de Canal 
Sur Televisión

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a la situación que se vive en la Delegación de Madrid de Canal Sur Televisión.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones piensa llevar a cabo el director general de la RTVA para paliar la situación (expediente 
disciplinario, bajas por depresión) que se vive en la Delegación de Madrid de Canal Sur Televisión desde la 
llegada de nueva directora territorial?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001724, Pregunta relativa a la valoración del tratamiento informativo que Canal Sur Tele-
visión y Radio han dado a la noticia de la querella de la Fiscalía Superior de Andalucía contra el que 
fuera candidato a la Junta de Andalucía por Vox

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, rela-
tiva a la valoración del tratamiento informativo que Canal Sur Televisión y Radio han dado a la noticia de la 
querella de la Fiscalía Superior de Andalucía contra el que fuera candidato a la Junta de Andalucía por Vox.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el director general de la RTVA del tratamiento informativo que Canal Sur Tele-
visión y Radio han dado a la noticia de la querella de la Fiscalía Superior de Andalucía contra el que fuera 
candidato a la Junta de Andalucía por Vox en las últimas elecciones autonómicas y presidente del Grupo 
Parlamentario Vox, y las consecuencias políticas que ha generado?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001725, Pregunta relativa a las medidas a adoptar por el director general de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la situación que se 
vive en la Delegación de Madrid de Canal Sur desde la llegada de la nueva directora territorial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa 
a las medidas a adoptar por el director general de la RTVA ante la situación que se vive en la Delegación 
de Madrid de Canal Sur desde la llegada de la nueva directora territorial.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el director general de la RTVA ante la situación que se vive en la Delegación 
de Madrid de Canal Sur desde la llegada de la nueva directora territorial?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001726, Pregunta relativa a las medidas a adoptar por el director general de la de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la petición 
de cese por parte del Comité Intercentros

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Rosa Aguilar Rivero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a las medidas a adoptar por el director general de la RTVA ante la petición de cese por parte del 
Comité Intercentros.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el director general de la RTVA ante la petición de cese de la directora terri-
torial de Canal Sur en Madrid por parte del Comité de Intercentros?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Rosa Aguilar Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001727, Pregunta relativa a la valoración del director general de la de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales del comunicado emitido 
por profesionales de CC.OO. en la RTVA sobre la manipulación y partidismo en la Mesa de Análisis del 
programa de Canal Sur Televisión Hoy en día

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio 
Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a 
la valoración del director general de la RTVA del comunicado emitido por profesionales de CC.OO. en la RTVA 
sobre la manipulación y partidismo en la Mesa de Análisis del programa de Canal Sur Televisión Hoy en día.

PREGUNTA

¿Qué valoración realiza el Director General de la RTVA del comunicado emitido por profesionales de 
CC.OO. en la RTVA sobre la manipulación y partidismo en la Mesa de Análisis del programa de Canal Sur 
Televisión Hoy en día?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001728, Pregunta relativa al servicio de urgencias y ambulancia en Santa Olalla del Cala, 
Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Márquez Romero, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al 
servicio de urgencias y ambulancia en Santa Olalla del Cala, Huelva.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Salud y Familias complementar y reforzar con una nueva ambulancia el 
servicio de urgencias de Santa Olalla del Cala, en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001729, Pregunta relativa a la contratación de médicos internos residentes

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco 
González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
a la contratación de médicos internos residentes.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a arbitrar el Consejo de Gobierno para ofrecer contratos estables a los médicos internos 
residentes egresados en Andalucía durante 2020?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001730, Pregunta relativa al reparto de mascarillas a la población andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa 
al reparto de mascarillas a la población andaluza.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno repartir mascarillas gratuitas a toda la población de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001731, Pregunta relativa a las aglomeraciones en el exterior de los hospitales públicos de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las aglo-
meraciones en el exterior de los hospitales públicos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a solucionar el Consejo de Gobierno las aglomeraciones producidas en los hospitales andaluces, 
tras la pandemia del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001732, Pregunta relativa a las medidas frente a los rebrotes del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a 
las medidas frente a los rebrotes del COVID-19.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado el Consejo de Gobierno para evitar los rebrotes del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001733, Pregunta relativa a los gastos extraordinarios ocasionados por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. María Josefa Sánchez Rubio y 
D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. María Josefa Sánchez Rubio y D. Carmelo Gómez 
Domínguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Familias, relativa a los gastos extraordinarios ocasionados por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Tiene cuantificado el Consejo de Gobierno el importe y la estructura económica del coste extraordinario 
ocasionado por el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
María Josefa Sánchez Rubio y  

Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001734, Pregunta relativa a las garantías de recuperación de la asistencia sanitaria tras 
COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. María Josefa Sánchez Rubio y 
D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. María Josefa Sánchez Rubio y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comi-
sión de Salud y Familias, relativa a las garantías de recuperación de la asistencia sanitaria tras COVID-19.

PREGUNTA

¿Piensa garantizar el Consejo de Gobierno la recuperación de la actividad asistencial tras la pandemia 
del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
María Josefa Sánchez Rubio y  

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001735, Pregunta relativa a la restitución de las líneas del transporte público en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la restitución de las líneas del 
transporte público en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la restitución de las 
líneas del transporte público en Andalucía, una vez finalizado el estado de alarma? De ser así, ¿en qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001736, Pregunta relativa a la restitución de las líneas del transporte público en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a la restitución de las líneas del transporte público en Huelva.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la restitución de las 
líneas del transporte público en Huelva, una vez finalizado el estado de alarma? De ser así, ¿en qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001737, Pregunta relativa a la restitución de las líneas del transporte público en Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordena-
ción del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, relativa a la restitución de las líneas del transporte público en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la restitución de las 
líneas del transporte público en Sevilla, una vez finalizado el estado de alarma? De ser así, ¿en qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001738, Pregunta relativa a la restitución de las líneas del transporte público en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Juan María Cornejo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Juan María Cornejo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la restitución de las líneas del 
transporte público en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la restitución de las 
líneas del transporte público en Cádiz, una vez finalizado el estado de alarma? De ser así, ¿en qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Juan María Cornejo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001739, Pregunta relativa a la restitución de las líneas del transporte público en Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio, relativa a la restitución de las líneas del transporte público en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la restitución de las 
líneas del transporte público en Córdoba, una vez finalizado el estado de alarma? De ser así, ¿en qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001740, Pregunta relativa a la restitución de las líneas del transporte público en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la restitución de las líneas del 
transporte público en Granada.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la restitución de las 
líneas del transporte público en Granada, una vez finalizado el estado de alarma? De ser así, ¿en qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001741, Pregunta relativa a la restitución de las líneas del transporte público en Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio, relativa a la restitución de las líneas del transporte público en Málaga.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la restitución de las 
líneas del transporte público en Málaga, una vez finalizado el estado de alarma? De ser así, ¿en qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001742, Pregunta relativa a la restitución de las líneas del transporte público en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la restitución de las líneas del transporte 
público en Jaén.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la restitución de las 
líneas del transporte público en Jaén, una vez finalizado el estado de alarma? De ser así, ¿en qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001743, Pregunta relativa a la restitución de las líneas del transporte público en Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio, relativa a la restitución de las líneas del transporte público en Almería.

PREGUNTAS

¿Tiene prevista la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la restitución de las 
líneas del transporte público en Almería, una vez finalizado el estado de alarma? De ser así, ¿en qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001744, Pregunta relativa al arreglo urgente en la A-486 en Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio, relativa al arreglo urgente en la A-486 en Huelva.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio el arreglo de la 
A-486? De ser así, ¿en qué fecha empezarían las obras? ¿Cuál sería el presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001745, Pregunta relativa a la conexión de la Autovía del Olivar con la A-32, en Baeza (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Felipe López García, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Felipe López García, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio, relativa a la conexión de la Autovía del Olivar con la A-32, en Baeza (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio se ha anunciado la adjudi-
cación de las obras de conexión de la Autovía del Olivar con la A-32, en Baeza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

Desde el G.P. Socialista queremos saber: ¿Por qué motivo no se ha comunicado esta decisión al Ayuntamiento 
de Baeza? ¿Y cuál es el presupuesto y el plazo de ejecución previsto por la consejería para dicha actuación?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Felipe López García, 

María de las Mercedes Gámez García y  
María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001746, Pregunta relativa a la situación del Plan Especial de la Vega de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la situación del Plan Especial 
de la Vega de Granada.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la tramitación de la aprobación del Plan Especial de la Vega de Granada?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001747, Pregunta relativa al transporte en zonas rurales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Orde-
nación del Territorio, relativa al transporte en zonas rurales.

PREGUNTA

Tras la comparecencia en Comisión de la Consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Terri-
torio el pasado 9 de junio, no concretando el futuro reajuste del transporte en zonas rurales, ¿tiene previsto 
el Gobierno andaluz algún recorte del transporte público en zonas rurales?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 388 XI LEGISLATURA 11 de agosto de 2020

Pág. 33

B
O

PA
_1

1_
38

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001748, Pregunta relativa a la eliminación de nuevas solicitudes de renta mínima de emergencia 
social para unidades con menores a cargo o unipersonales después del estado de alarma

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a la eliminación de nuevas solicitudes de renta mínima de emergencia social para 
unidades con menores a cargo o unipersonales después del estado de alarma.

PREGUNTA

¿Qué ha motivado la decisión del Consejo de Gobierno de eliminar la posibilidad de presentar nuevas 
solicitudes de renta mínima tres meses después del levantarse el estado de alarma, como estaba contem-
plado en el Decreto Ley 9/2020, de 15 de abril?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 388 XI LEGISLATURA 11 de agosto de 2020

Pág. 34

B
O

PA
_1

1_
38

8

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001749, Pregunta relativa a la apertura de los albergues de Inturjoven post COVID-19

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la apertura de los albergues de Inturjoven post COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los albergues de Inturjoven están localizados estratégicamente en los mayores puntos de interés de 
Andalucía: capitales de provincia, espacios naturales de interior y localidades turísticas costeras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas de apertura tiene previstas la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en 
la red de albergues juveniles dependientes de la empresa pública Inturjoven, en relación con el COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001750, Pregunta relativa a la constitución del Consejo LGTBI

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la constitución del Consejo LGTBI.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Consejo de Gobierno ha aprobado el decreto que regula la organización y el funcionamiento del Con-
sejo Andaluz LGTBI.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ha motivado el retraso de un año en la aprobación del decreto que lo regula y qué justifica la no 
puesta en marcha del mismo para su constitución?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001751, Pregunta relativa a  las subvenciones 2020 en el ámbito de la Consejería de Igual-
dad, Políticas Sociales y Conciliación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación, relativa a las subvenciones 2020 en el ámbito de la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mediante Orden de 25 de abril de 2018 se aprueban las bases reguladoras para la concesión de subven-
ciones en materia de personas mayores, personas con discapacidad, formación de jóvenes en situación de 
vulnerabilidad, comunidad gitana, personas migrantes, personas sin hogar, atención en materia de adicciones, 
igualdad de trato y no discriminación de las personas LGTBI, acción social y voluntariado, en el ámbito de 
la Consejería de Igualdad y Políticas Sociales.

Mediante Orden de 8 de mayo de 2018, se convocan subvenciones para el ejercicio 2018.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo está prevista la publicación de la orden para la convocatoria de subvenciones 2020? ¿A qué 
se debe el retraso en la convocatoria de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001752, Pregunta relativa a la solidaridad y a la garantía alimentaria 2020

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la solidaridad y a la garantía alimentaria 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por Orden de 29 de mayo de 2019 se convocaron el año pasado subvenciones, en régimen de concu-
rrencia competitiva, a entidades privadas para la realización de programas de acción social, en materia de 
solidaridad y garantía alimentaria, para el ejercicio 2019. A esta fecha aún no ha salido la convocatoria 2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo y cómo se van a poner en marcha programas de solidaridad y garantía alimentaria?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001753, Pregunta relativa al precio/hora en la ayuda a domicilio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al precio/hora en la ayuda a domicilio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía tiene suscritos convenios de colaboración para la prestación del servicio de ayuda 
a domicilio, como prestación del sistema para la autonomía y atención a la dependencia, en el ámbito de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía, con ayuntamientos y diputaciones a 13 euros/hora.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería elevar el precio hora de la ayuda a domicilio para que ayuntamientos y 
diputaciones puedan hacer frente a los costes de dicho recurso?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Rodrigo Sánchez Haro.
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****CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001754, Pregunta relativa a la asistencia personal para facilitar la vida independiente

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la asistencia personal para facilitar la vida independiente.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La prestación económica de asistencia personal está destinada a contribuir a la cobertura de los gastos 
derivados de la contratación de un asistente personal. El anterior Gobierno socialista se comprometió a regu-
lar en Andalucía esta figura para que diera respuesta y permitiera a las personas con diversidad funcional 
asumir plena responsabilidad y control sobre sus vidas, como reivindica el movimiento de vida independiente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo y cómo se va a regular en Andalucía la figura del asistente personal para dar respuesta a las 
personas con diversidad funcional, como reivindica el movimiento de vida independiente?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001755, Pregunta relativa a los menores extranjeros no acompañados durante el verano de 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a los menores extranjeros no acompañados durante el verano de 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el verano de 2020 se prevé la llegada de menores extranjeros no acompañados a Andalucía.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas plazas se van a poner en marcha para afrontar la llegada de menores extranjeros no acompa-
ñados durante este verano y qué medidas se van a tomar de cara a la llegada de estos?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001756, Pregunta relativa a los programas para la atención, acogida e inserción social y 
laboral de menores extranjeros no acompañados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a los programas para la atención, acogida e inserción social y laboral de menores 
extranjeros no acompañados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A partir del 1 de julio no existe financiación para las plazas de los programas de atención, acogida e 
inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas plazas se han eliminado desde el 1 de enero de 2020 en los programas de atención, acogida 
e inserción social y laboral de menores extranjeros no acompañados y qué medidas se van a tomar para 
financiar las mismas a partir del 1 de julio?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001757, Pregunta relativa a las valoraciones de la Ley de Dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a las valoraciones de la Ley de Dependencia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A causa de la paralización de la Ley de Dependencia durante el COVID-19 las personas no han podido 
ser valoradas durante cuatro meses, perjudicando la lista de espera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a tomar para impulsar las valoraciones a personas en situación de dependencia?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001758, Pregunta relativa a la creación de las áreas de gestión sanitaria del Campo de Gibraltar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la creación de las 
áreas de gestión sanitaria del Campo de Gibraltar.

PREGUNTA

¿Qué mejoras se alcanzarán con la creación de las áreas de gestión sanitaria del Campo de Gibraltar 
Oeste y Campo de Gibraltar Este?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y  
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001759, Pregunta relativa al pago del incremento de las jornadas complementarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al pago del incremento 
de las jornadas complementarias.

PREGUNTA

¿Cómo se va a llevar a cabo el inicio del pago del incremento de las jornadas complementarias, es decir, 
de las llamadas guardias en el ámbito sanitario?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y  
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001760, Pregunta relativa a los Premios Familias Andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael 
Francisco Caracuel Cáliz, D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del 
G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
D. Alfonso Candón Adán y D. José Ramón Carmona Sánchez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los Premios Familias 
Andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuál es la finalidad de la concesión de los Premios Familias Andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 

Alfonso Candón Adán y  
José Ramón Carmona Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001761, Pregunta relativa al Festival Lorca y Granada en los Jardines del Generalife

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón y Dña. Ana Vanessa García Jimé-
nez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Antonio Martín 
Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, 
relativa al Festival Lorca y Granada en los Jardines del Generalife.

PREGUNTA

Ante las nuevas condiciones de aforo y movilidad, ¿cuál es la propuesta de la Consejería de Cultura y 
Patrimonio Histórico para la nueva programación del festival Lorca y Granada en los Jardines del Generalife?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001762, Pregunta relativa al enclave arqueológico de la ciudad ibera de Puente Tablas, en 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, 
D. Adolfo Manuel Molina Rascón y D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Carmen Céspedes Senovilla, D. Adolfo Manuel Molina 
Rascón y D. Antonio Martín Iglesias, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al enclave arqueológico de la ciudad 
ibera de Puente Tablas, en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué inversiones tiene previstas la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico en el enclave arqueoló-
gico de la ciudad ibera de Puente Tablas, en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Carmen Céspedes Senovilla, 

Adolfo Manuel Molina Rascón y  
Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001763, Pregunta relativa al plan de atención sociosanitaria en centros residenciales y 
otros centros sociosanitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Bruno García de León y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Bruno García de 
León y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al plan de atención sociosanitaria 
en centros residenciales y otros centros sociosanitarios.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están adoptando dentro del plan de atención sociosanitaria en centros residenciales y 
otros centros sociosanitarios, para mejorar la asistencia y atención en los mismos, y potenciar la planificación 
y coordinación entre los servicios social y sanitario?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Bruno García de León y  
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001764, Pregunta relativa a la tarjeta-monedero

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Bruno García de León y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Vanessa García Jiménez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Bruno García de León 
y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la tarjeta-monedero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según hemos conocido a través de distintos medios de comunicación, ayuntamientos de más de 20.000 habitantes 
y diputaciones gobernadas por el Partido Socialista han expresado su negativa a asistir a reuniones de coordinación 
convocadas por la consejería en relación con la tarjeta-monedero, y responsables políticos de estas instituciones 
han dado indicaciones precisas a sus técnicos de servicios sociales comunitarios para que no colaboren con la 
puesta en marcha de este programa de garantía alimentaria para cubrir necesidades básicas de familias vulnerables 
afectadas por la crisis originada por el COVID-19, a sabiendas del consiguiente retraso en el proceso de selección 
de los beneficiarios que esta actitud puede ocasionar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación respecto de la falta de colaboración 
de estas corporaciones locales y de las consecuencias de la misma en el desarrollo y ejecución de este programa?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ana Vanessa García Jiménez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Bruno García de León y  
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001765, Pregunta relativa a los informativos provinciales durante el verano

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Gue-
rola, D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de León 
y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Tele-
visión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los informativos provinciales durante el verano.

PREGUNTA

¿Qué perspectivas tiene Canal Sur Televisión para emitir los informativos en julio y agosto?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001766, Pregunta relativa a las previsiones sobre el nuevo Contrato Programa de la RTVA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de León 
y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a las previsiones sobre el nuevo Contrato 
Programa de la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué previsiones existen respecto del nuevo Contrato Programa de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001767, Pregunta relativa a la repercusión de la pandemia del COVID-19 en los ingresos publicitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de León y 
Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de 
Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la repercusión de la pandemia del COVID-19 en los ingresos publicitarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de pandemia del COVID-19 ha provocado una caída generalizada de la inversión publicitaria.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo ha afectado esta situación a la RTVA y cuál es su estrategia comercial?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001768, Pregunta relativa a la reincorporación de la plantilla tras la pandemia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de León y 
Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la reincorporación de la plantilla tras la pandemia.

PREGUNTA

Tras la finalización del estado de alarma, ¿cómo se ha desarrollado el plan de reincorporación total a la 
actividad laboral en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001769, Pregunta relativa a las carreras de caballos en Sanlúcar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de León 
y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a las carreras de caballos en Sanlúcar.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la RTVA retransmitir este año la celebración de las carreras de caballos de Sanlúcar de 
Barrameda, en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001770, Pregunta relativa a la contratación de producción audiovisual

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de León 
y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la contratación de producción audiovisual.

PREGUNTA

¿Cuál es el modelo o procedimiento de gestión que sigue la RTVA para la contratación de producción 
audiovisual?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001771, Pregunta relativa a la programación estival de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, 
D. Bruno García de León y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Erik Domínguez Guerola, D. Bruno García de León 
y Dña. Ana Vanessa García Jiménez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la programación estival de 2020.

PREGUNTA

¿Cuáles son las novedades de la programación de verano en Radio y Televisión?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Erik Domínguez Guerola, 
Bruno García de León y  

Ana Vanessa García Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001772, Pregunta relativa al sello Comercio Seguro

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa 
al sello Comercio Seguro.

PREGUNTA

¿Qué objetivos tiene la Consejería de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad con el sello 
Comercio Seguro?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001773, Pregunta relativa l Plan Estadístico y Cartográfico de Andalucía 2021-2027

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa al 
Plan Estadístico y Cartográfico de Andalucía 2021-2027.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual del Plan Estadístico y Cartográfico de Andalucía 2021-2027?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001774, Pregunta relativa a los complementos al programa Erasmus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ramón Herrera de las Heras, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal 
Contreras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
los complementos al programa Erasmus.

PREGUNTA

¿Qué complementos recibirán los estudiantes andaluces que participen en el programa Erasmus?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ramón Herrera de las Heras, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001775, Pregunta relativa a las actuaciones en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
D. Ramón Herrera de las Heras y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del 
Territorio, relativa a las actuaciones en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo o tiene previsto realizar la Consejería de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio en la provincia de Córdoba y en Córdoba capital?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Ramón Herrera de las Heras y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001776, Pregunta relativa a las medidas para el servicio de ayuda a domicilio ante un rebrote 
del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Cas-
tillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las medidas para 
el servicio de ayuda a domicilio ante un rebrote del COVID-19.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las trabajadoras y trabajadores del servicio de ayuda a domicilio, así como las personas usuarias, 
han manifestado diversas quejas sobre la gestión del servicio durante la pandemia ocasionada por el 
virus COVIDl9, relacionadas fundamentalmente con las condiciones de riesgo sanitario en las que se ha 
prestado el servicio. Actualmente es bastante probable un escenario de rebrote del virus frente al cual las 
diferentes administraciones deben anticiparse e implementar las medidas adecuadas para evitar que se 
den situaciones como las que se han vivido. Además, en concreto para el servicio de ayuda a domicilio, 
se ha anunciado por parte de la Consejería de Igualdad, Políticas sociales y Conciliación la elaboración 
y aprobación inminente de una nueva orden reguladora del servicio que, en caso de reunir las medidas 
adecuadas, podría contribuir a mejorar las condiciones laborales en las que se presta el mismo, hecho 
que se ha evidenciado fundamental durante la pandemia y que ayudaría a afrontar en mejores condiciones 
un posible rebrote.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué medidas se van a implementar para asegurar la salud y la seguridad laboral de las trabajadoras del 
servicio de ayuda a domicilio ante la posibilidad de un nuevo rebrote del COVID-19, así como para prevenir 
el contagio de los usuarios y usuarias del servicio en Andalucía?

¿Cuándo se publicará la nueva orden reguladora del servicio de ayuda a domicilio y qué aspectos se 
están trabajando desde la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación en relación a la revisión 
y mejora del servicio?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001777, Pregunta relativa a las medidas para garantizar la alimentación infantil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana Villaverde Valenciano, Dña. Ángela Aguilera Clavijo y D. Ismael Sánchez Castillo, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a las medidas para garantizar la alimentación infantil.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el mes de junio finalizó la prestación del Programa de Refuerzo de la Alimentación Infantil, de forma 
que aproximadamente treinta mil menores que recibían las tres comidas diarias que dicho programa garantizaba 
dejaron de percibirlas. Si bien es cierto que algunos de dichos menores están participando en los campamentos 
de verano, en los cuales se les cubre la alimentación, también lo es que muchos de ellos no están inscritos en 
dichos campamentos y actualmente no están recibiendo ningún apoyo para su alimentación diaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a poner en marcha desde la Consejería de Igualdad, Políticas sociales y Concilia-
ción para garantizar la alimentación infantil en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Ana Villaverde Valenciano, 
Ángela Aguilera Clavijo e  
Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001778, Pregunta relativa a la sensibilización hacia los trastornos alimentarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, 
D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández White y 
Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la sensibilización hacia los trastornos alimentarios.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas básicas que se contemplan para sensibilizar a la población andaluza sobre los 
trastornos de alimentación en la programación de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001779, Pregunta relativa a la retransmisión de eventos deportivos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. 
Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la retransmisión de eventos deportivos.

PREGUNTA

¿Está prevista la retransmisión de los eventos deportivos que tengan lugar en Andalucía durante el verano 
de 2020?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001780, Pregunta relativa a la retransmisión de festividades

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, 
D. Carlos Hernández White y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Carlos Hernández White 
y Dña. Ana María Llopis Barrera, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Regla-
mento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la retransmisión de festividades.

PREGUNTA

¿En qué medida va a llevarse a cabo la retransmisión de las fiestas de Andalucía que vayan a celebrarse 
durante el verano de 2020?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Julio Jesús Díaz Robledo, 
Carlos Hernández White y  
Ana María Llopis Barrera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001781, Pregunta relativa a la carretera autonómica A-4028

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la carretera autonómica A-4028.

PREGUNTA

¿Qué intervenciones tiene previstas esa consejería en la carretera autonómica A-4028, que da acceso a 
Cájar (Granada), desde la Ronda Sur de Granada, para aumentar la seguridad vial?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001782, Pregunta relativa al metro de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa al metro de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha esa consejería durante los últimos meses con el objetivo de ayudar 
a los usuarios del metro de Sevilla en la protección y prevención frente al COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001783, Pregunta relativa al puerto de Estepona (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa al puerto de Estepona (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué calendario de plazos maneja esa consejería para la ejecución de la mejora de los accesos al puerto 
de Estepona?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001784, Pregunta relativa a las carreteras A-306 y A-311

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las carreteras A-306 y A-311.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo en las carreteras A-306 –que une El Carpio, Córdoba, con 
Torredonjimeno, Jaén– y A-311 (Jaén-Andújar), tras las conclusiones de los estudios de viabilidad encargados 
previamente por esa consejería?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001785, Pregunta relativa a la Ronda Sur de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández 
Asensio, Dña. María Mar Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan de Dios Sánchez López, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Mar 
Hormigo León y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la Ronda Sur de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones y plazos prevé la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 
para la segunda fase de mejora de la Ronda Sur de Granada (A-395)?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Juan de Dios Sánchez López, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Mar Hormigo León y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001786, Pregunta relativa a los servicios de urgencias de los centros hospitalarios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier Pareja 
de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a los servicios de urgencias de los centros hospitalarios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante la crisis sanitaria, la Consejería de Salud y Familias introdujo la figura del oncólogo en los ser-
vicios de urgencias de los centros hospitalarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene intención la consejería de mantener en el tiempo esta figura?

Parlamento de Andalucía, 3 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001787, Pregunta relativa al hospital auxiliar en la ciudad deportiva de Carranque (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al hospital auxiliar en 
la ciudad deportiva de Carranque (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué planes tiene esa consejería respecto al hospital auxiliar instalado en el polideportivo Carranque, de 
la capital malagueña, a causa del COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001788, Pregunta relativa al centro de acogida de Cruz Roja de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López 
Romero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Mercedes María López Romero, D. Javier 
Pareja de Vega y Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al centro de acogida 
de Cruz Roja de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué protocolos, medidas y actuaciones se han llevado a cabo en el centro de acogida de Cruz Roja de 
Málaga ante el brote de COVID-19 producido en los últimos días?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Mercedes María López Romero, 

Javier Pareja de Vega y  
María del Mar Sánchez Muñoz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001789, Pregunta relativa a los servicios sociales comunitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. María Mar Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar 
Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a los servicios sociales comunitarios.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación a fin de 
contribuir a la financiación de los servicios sociales comunitarios?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Concepción González Insúa, 

María Mar Hormigo León y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001790, Pregunta relativa a los programas destinados a menores de edad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. María Mar Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Mar 
Hormigo León y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Socia-
les y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación, relativa a los programas destinados a menores de edad.

PREGUNTA

¿Tiene previsto esa Consejería poner en marcha el programa de preparación y reparto de alimentos y 
acciones socioeducativas para menores de edad durante el presente año?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Concepción González Insúa, 

María Mar Hormigo León y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001791, Pregunta relativa al número de teléfono de violencia intrafamiliar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al número de teléfono de violencia intrafamiliar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tanto en la negociación de los Presupuestos de 2019 como en la de los Presupuestos de 2020, se 
acordó entre los Grupos Parlamentarios PP, Ciudadanos y Vox la inauguración y gestión de un teléfono de 
emergencias sobre violencia intrafamiliar, con el fin de poder atender las llamadas telefónicas relacionadas 
con la violencia en el ámbito doméstico, proveniente de cualquier miembro de la familia.

Asimismo, este teléfono tiene la intención de dar a conocer los datos sobre el número de actos de la 
violencia de la mujer frente a su pareja, de los padres frente a los hijos, de los hijos frente a los padres y de 
los nietos frente a los abuelos, entre otros.

Sin embargo, pese a que la fecha de su inauguración sería en el mes de enero de 2020, y que le hemos 
preguntado en tres ocasiones en comisión y en pleno, aún no se ha inaugurado y tampoco se conoce cuál va a 
ser el número concreto del citado teléfono, y no sabemos si va a incluirse en el 116 (en el que se podrían incluir 
diferentes líneas, dependiendo de la violencia, lo cual abarataría mucho los costes) o va a ser otro diferente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué piensa hacer esta consejería para solucionar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001792, Pregunta relativa a la revisión de la nomenclatura de transversalidad de género

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la revisión de la 
nomenclatura de transversalidad de género.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

De acuerdo con la negociación presupuestaria con mi grupo parlamentario en 2019, en la documentación 
cualitativa de los Presupuestos para el 2020 se sustituirán el concepto actualmente empleado de «trans-
versalidad de género» por el «principio de igualdad de trato y de oportunidades entre mujeres y hombres», 
como mecanismo integrador de las diferentes opiniones e ideologías en la materia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la consejería para cumplir lo acordado?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001793, Pregunta relativa a la crisis en el transporte de servicios discrecionales y mercancías

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la crisis en el 
transporte de servicios discrecionales y mercancías.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A pesar de normalizarse la circulación de personas, de acuerdo con la reanudación de actividades, y 
habida cuenta de la facilidad con la que puede propagarse el COVID-19 en espacios pequeños, crece tam-
bién la desconfianza por parte de los usuarios de medios de transporte público y discrecional, y además se 
añade la falta de actividad económica, lo que ha mermado el volumen de negocio del sector de mercancías.

Estamos ante una crisis sin precedentes en la historia del transporte público, discrecional y de mercancías, 
que pone en riesgo miles de puestos de trabajo y decenas de empresas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene esta consejería un plan de medidas urgentes para salvar un sector que está a punto del colapso?
En caso afirmativo de la anterior, ¿qué medidas está valorando y qué repercusión tendrá sobre el sector 

a corto plazo?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001794, Pregunta relativa al tren metropolitano Málaga-Rincón de la Victoria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al tren metropolitano 
Málaga-Rincón de la Victoria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde que en 1968 el ferrocarril que vertebraba la provincia, conocido como La Cochinita, dejase de 
funcionar, para ser sustituido por el frustrado proyecto del tren litoral de la Costa del Sol, que tan solo llegó 
hasta Fuengirola y Álora, en julio de 1975, no han sido pocas la veces que los habitantes de la costa oriental 
de Málaga hemos oído las promesas vacías de los distintos gobiernos que han pasado desde entonces por 
el Gobierno central primero y por la Junta de Andalucía después.

No se puede dejar de mencionar que la única gran ciudad española (superior a 100.000 habitantes) sin 
conexión ferroviaria es Marbella, pendiente también del fracasado proyecto del tren litoral de la Costa del Sol.

El 27 de octubre de 2005, la Junta de Andalucía anunció que el metro de Málaga llegaría hasta Rincón 
de la Victoria, con parada intermedia en La Cala del Moral.

El 17 de febrero de 2006 llega una nueva promesa: la línea 3 del metro de Málaga llegará hasta Torre 
de Benagalbón.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Ha iniciado la Junta de Andalucía los estudios económicos y de viabilidad correspondientes para la 
redacción del proyecto de conexión de Rincón de la Victoria con Málaga, mediante un ferrocarril ligero, a lo 
largo del año 2020?
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¿Qué soluciones y planes está desarrollando la Administración para reducir al máximo los problemas de 
movilidad reflejados en la exposición de motivos?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001795, Pregunta relativa a Business Innovation Center (BIC)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a Business Innovation Center (BIC).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los Business Innovation Center (BIC) tienen como propósito acompañar a las empresas de base tec-
nológica en el camino que va desde el laboratorio al mercado, para hacer su recorrido más fácil y rápido, 
contribuyendo así a la incubación y aceleración de empresas de base tecnológica.

Aglutinando a estas empresas en las mismas áreas o edificios se consigue además un feedback de conocimiento 
entre empresas que les permite mejorar las relaciones y perfeccionar su estrategia empresarial y de investigación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene esta consejería para incentivar el uso de estas zonas y edificios de empresa con base tecnológica?
¿Qué política de arrendamientos está siguiendo esta consejería que favorezca el establecimiento de un 

mayor número de empresas con base tecnológica en estas zonas Business Innovation Center (BIC)?
¿Qué objetivos de incubación y creación de empresas pretende alcanzar esta consejería con los Business 

Innovation Center (BIC) en los próximos tres años?

Parlamento de Andalucía, 28 de mayo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001796, Pregunta relativa a la crisis del pequeño comercio itinerante

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a la crisis 
del pequeño comercio itinerante.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pequeño comercio en general está siendo muy azotado por la crisis económica derivada de la pandemia 
padecida recientemente. Hay uno particularmente muy sensible que, por su modelo de negocio, es menos 
visible pero al que le aquejan los mismos problemas que al resto, por falta de actividad y medidas tomadas 
frente a nuevos rebrotes, con distanciamiento social, etc.

Del negocio de la venta ambulante y feriantes dependen miles de familias, muchas de ellas en riesgo de 
exclusión social, lo que hace que desde la Administración debamos ser especialmente sensibles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene esta consejería para ayudar a este sector tan específico en la crisis que está sufriendo?
¿Tienen pensado algún tipo de ayuda directa por el impacto que tienen en estos negocios las medidas 

de distanciamiento social?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001797, Pregunta relativa a la situación actual y a las actuaciones a desarrollar en las áreas 
logísticas de Linares, Bailén y Andújar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la situación actual y a las actuaciones a desarrollar en las 
áreas logísticas de Linares, Bailén y Andújar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan de Infraestructuras para la Sostenibilidad del Transporte en Andalucía (PISTA 2007-2013) prevé 
la creación de un sistema de áreas logísticas que funcionarán como una red para el conjunto de Andalucía. 
La red de áreas tendrá como referencia los denominados nodos logísticos, con dos grandes tipos de nodos: 
nodos litorales y nodos interiores. Entre los nodos interiores se encuentra el nodo logístico de Jaén, un área 
que cuenta con una especial importancia por su ubicación en el principal eje de entrada y salida de Andalucía. 
Reúne las condiciones idóneas para acoger las funciones logísticas de máximo nivel. La multiplicación de 
los ejes diarios de alta capacidad (mejora del acceso de Despeñaperros, autovía Linares-Albacete, eje dia-
gonal intermedio y el ferrocarril, Sevilla-Córdoba-Andújar y Linares), con la potenciación de la red ferroviaria 
de mercancías, que contempla el plan, mejorará notablemente estas condiciones geográficas del nodo para 
desarrollarse. A ello debe contribuir, además, la creación del puerto seco de Linares, el centro logístico de 
Bailén y el centro logístico intermodal de Andújar.

Según las previsiones del PISTA 2020, el nodo logístico de Jaén está integrado por las áreas logísticas de 
Linares, Bailén y Andújar. Este nodo logístico se orienta a funciones de distribución de carga hacia y desde 
el interior de España y Europa. Para ello aprovecha su posición de puerta norte de Andalucía y la presencia 
de las infraestructuras de comunicación con las que cuenta.
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De otra parte, el Pleno del Parlamento de Andalucía aprobó el 21 de marzo de 2019 una Moción relativa a 
políticas en materia de transporte y movilidad, presentada por el Grupo Parlamentario de Adelante Andalucía. 
En cumplimiento de la Moción, la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio remite 
informes de fechas 9 de julio de 2019, 4 de noviembre de 2019 y 9 de marzo de 2020, dirigidos al presidente 
de la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio.

En estos informes, el punto 2 de la Moción especifica «continuar impulsando el desarrollo de una red 
autonómica de área logística y de transporte de mercancías, con los objetivos de facilitar la sostenibilidad 
de las actividades de logística, el intercambio modal y el transporte y distribución de mercancías de manera 
sostenible».

En los referidos informes, con referencia al punto 2 de la Moción, contemplan las actuaciones que se 
proponen para los próximos tres años, y entre ellas no aparece ninguna actuación en el nodo logístico de 
Jaén, integrado por las áreas logísticas de Linares, Bailén y Andújar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué grado de desarrollo tienen actualmente cada una de las áreas logística de Linares, Bailén y Andújar?
¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio 

en el nodo logístico de Jaén para fomentar el desarrollo económico sostenible de una de las provincias más 
deprimidas y atrasadas de Andalucía y de España?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001798, Pregunta relativa al ERE anunciado por Comdata Group en su sede de La Carolina 
(Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al ERE anunciado por Comdata Group en su sede de La 
Carolina (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa Comdata Group ha anunciado un ERE que afectará a seis de los nueve centros que tiene 
repartidos por la geografía española, entre los que se encuentra el centro ubicado en La Carolina (Jaén), con 
cerca de 450 trabajadoras/es, que han estado trabajando como servicios esenciales durante toda la pandemia.

Sin previo aviso y sin que el comité de empresa tenga conocimiento de problemas de caída del ren-
dimiento económico, la empresa ha presentado un ERE, sin previo aviso ni medidas de choque previas, 
que ha sorprendido tanto a trabajadores/ as como a sindicatos, que no tenían conocimiento alguno de las 
intenciones de la empresa.

Comdata Group es la segunda empresa de la provincia de Jaén con mayor número de personal contratado, 
anclada en una comarca muy afectada por el desempleo, que emplea a trabajadoras/es de los municipios 
colindantes y que ven peligrar sus puestos de trabajo después de, en muchos casos, años de trabajo en la 
empresa, que ha pasado por varias fusiones.

La empresa cuenta además, en nuestra tierra, con centros en Granada y Málaga, que ven con mucha 
preocupación la situación del centro jiennense ante la posibilidad de ser incluidos en el ERE anunciado, 
que en un primer momento afectaba a seis centros y que, posteriormente, fue ampliado a dos centros más.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene conocimiento el Consejo de Gobierno de la situación de estas trabajadoras/es? ¿Qué valoración 
hace y qué medidas va a acometer para el mantenimiento del empleo?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001799, Pregunta relativa a la situación de la residencia de tiempo libre de Siles (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, relativa a la situación de la residencia de tiempo libre de Siles (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La residencia de tiempo libre de Siles (Jaén), única residencia de estas características de toda Andalucía 
que es gestionada de forma privada, se encuentra cerrada en plena temporada estival, adeudándoles a los 
trabajadores/as dos nóminas de la temporada 2019 por parte de la empresa que gestionaba el servicio y 
con los/as trabajadores/as de la misma, fijos discontinuos, en una situación laboral difícil.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la consejería para agilizar la tramitación del expediente de licita-
ción y salvar la temporada en la comarca?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001800, Pregunta relativa a la residencia de mayores de Linares (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 8 de julio de 2020
Orden de publicación de 14 de julio de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y 
Conciliación, relativa a la residencia de mayores de Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La residencia de mayores de Linares (Jaén) ha sido objeto de denuncia, por parte de los sindicatos, ante 
la Inspección de Trabajo por incumplimiento de las medidas de protección ante la pandemia del COVID-19, 
teniendo un alto índice de mortalidad entre residentes e, incluso, facultativos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la consejería para la protección tanto de residentes como de facul-
tativos y personal asistencial de la residencia durante la pandemia del COVID?

Parlamento de Andalucía, 6 de julio de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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